

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:491560-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Różne produkty lecznicze
2021/S 189-491560**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 172-448654)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 2 PUM w Szczecinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 000288900

Adres pocztowy: al. Powstańców Wielkopolskich 72

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 70-111

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Wioletta Sybal

E-mail: w.sybal@spsk2-szczecin.pl

Tel.: +48 914661088

Faks: +48 914661113

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://zamowienia.spsk2-szczecin.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/spsk2_szczecin

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa produktów leczniczych w tym produktów do żywienia pozajelitowego, opatrunków hemostatycznych, wyrobów medycznych oraz dietetycznych środków spożywczych specjalnego przeznaczenia medycznego na
Numer referencyjny: ZP/220/39/21

II.1.2) Główny kod CPV

33690000 Różne produkty lecznicze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa produktów leczniczych w tym produktów do żywienia pozajelitowego, opatrunków hemostatycznych, wyrobów medycznych oraz dietetycznych środków spożywczych specjalnego

przeznaczenia medycznego. Przedmiot zamówienia został podzielony na 33 części. Wykonawca może składać ofertę do jednej, kilku lub wszystkich części zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/09/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 172-448654](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 25

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa różnych produktów leczniczych :

1-3 Urapidilum (w różnych dawkach)

4-6 Dexmedetomidinum (w różnych dawkach)

7-8 Terlipressinum (w różnych dawkach)

9-10 Atosibanum (w różnych dawkach)

Szczegółowe informacje nt. wyżej wymienionych pozycji znajdują się w Formularzu cen jednostkowych.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa różnych produktów leczniczych :

1-3 Urapidilum (w różnych dawkach)

7-8 Terlipressinum (w różnych dawkach)

9-10 Atosibanum (w różnych dawkach)

Szczegółowe informacje nt. wyżej wymienionych pozycji znajdują się w Formularzu cen jednostkowych

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 25

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 487 100.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 286 100.00 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/10/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/10/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/01/2022

Powinno być:

Data: 09/01/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/10/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 12/10/2021

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający w zakresie zadania nr 25 dokonał weryfikacji przedmiotu zamówienia tak by ułatwić uczciwą konkurencję i aby nie zostały naruszone zasady określone w ustawie PZP.